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A MISKOLCI EGYETEM DUÁLIS ÉS KOOPERATÍV FELSŐOKTATÁSI, SZAKKÉPZÉSI ÉS 

SZAKIRÁNYÚ TOVÁBBKÉPZÉSEINEK FEJLESZTÉSE  

Motto: „Nem azért széles a folyó, mert hosszú a híd!” 

(kínai közmondás) 
 

A Miskolci Egyetem a duális képzési kínálatának erőteljes fejlesztését kívánja 

elérni új projektje keretében.  

A kiemelt cél: A Miskolci Egyetem társadalmi – gazdasági szerepvállalásának 

erősítése, a duális és kooperatív képzései választékának bővítése, kompetencia 

alapú minőségfejlesztése a gyakorlatorientáltság növelése, a gazdasági 

szereplőkkel való együttműködés elmélyítése, a felsőoktatási – gazdasági 

szervezeti együttműködés erőteljesebb beágyazódása elősegítése érdekében. 

Fejlesztéseink eredményeit referencia értékű sajátos modellekben kívánjuk 

megjeleníteni és "jó gyakorlat"-ként széles körben elterjeszteni. 

Közvetlen cél, az oktatási és képzési rendszerek munkaerő-piaci igényekhez való igazodásának 
javítása, a tanulásból a munkába történő átmenet, megkönnyítése, a szakmai oktatás és a képzési 
rendszerek megerősítése. A konstrukció beavatkozási logikájának központja a felsőoktatási 
intézmények gazdasági fejlődésében vállalt szerepének erősítése. 

A projekt részcéljai: 

i. A felsőoktatási képzési rendszer munkaerő-piaci igényekhez való igazodásának javítása; 
ii. Gyakorlatorientáltság növelése a felsőoktatásban, 
iii. Szoros együttműködés elősegítése a gazdasági szférával a képzések területén; 
iv. Gyakorló szakemberek bevonása a képzésekbe; 
v. Gyakorló szakemberek felkészítése a képzésekben való részvételre, 
vi. A felsőoktatási szakképzési és felsőoktatási kapacitások kihasználtságának növelése; 
vii. Munkaerőpiac-orientált, vállalkozói kompetenciák fejlesztése; 
viii. A lemorzsolódó vagy lemorzsolódással veszélyeztetett hallgatók 

 

A projektet a Miskolci Egyetem és konzorciumi partnere, az Észak-magyarországi Informatikai 

Klaszter, 2018.07.01. nappal kezdte meg.  A vállalatok és intézmények szokatlanul erőteljes 

érdeklődést mutattak a mester szakokon megindított képzéseink iránt. Ez a fokozott érdeklődés teszi 

lehetővé, hogy az érdeklődő hallgatóink szmára kellő számban tudjunk gyakorlati képzőhelyet 

biztosítani. 

Programunkban külön támogatjuk a hátrányos helyzetű térségekben található vállalkozásokat és az 

ilyen területek településeiről érkező hallgatónkat, elsősorban az utazási költségek átvállalásával, ill. a 

speciálismentorálási szolgáltatások nyújtásával. 

 



 


